

**Kategorija:** Sado Mazo

Crni kanap za vezivanje 10m

Šifra proizvoda: CHISA00255

Cena: 1690 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte svet uživanja i strasti s našim **Crnim kanapom za vezivanje 10m**, idealnim dodatkom za sve avanturiste koji žele obogatiti svoja intimna iskustva. Ovaj izvanredni kanap nudi neograničene mogućnosti i izrađen je od vrhunskog pamuka koji garantuje maksimalnu udobnost prilikom korišćenja. Njegova posebna struktura tkanja omogućava meku i sjajnu površinu koja podseća na svilu, pružajući prijatne senzacije dok klizi preko kože. Bez ogrebotina ili iritacija, ovaj kanap je savršen izbor za one koji žele uživati u bezbrižnim momentima strasti i opuštanja.

Sa impresivnom dužinom od 10 metara, **Crni kanap za vezivanje** pruža vam dovoljno prostora za istraživanje vaše kreativnosti. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni entuzijasta, ovaj proizvod vam omogućava da proniknete u svet mašte u sigurnosti vlastitog doma. Njegova savršena crna boja dodaje dašak sofisticiranosti vašim avanturama, dok renomirani brend Chisa Novelties garantuje kvalitet i trajnost proizvoda. Sa težinom od samo 0.18 kg, ovaj kanap je lak za rukovanje, što ga čini idealnim za sve koji žele da se prepuste igri.

Prihvatite izazov i istražite nove horizonte strasti. U našoj online prodavnici specijalizovanoj za proizvode iz sexy shop industrije, nudimo širok spektar artikala koji će zadovoljiti vaše najdublje želje i fantazije. **Crni kanap za vezivanje 10m** je samo jedan od načina na koji možete unaprediti svoje intimne trenutke. Naša predanost kvalitetu i zadovoljstvu kupaca čini nas vodećim mestom za online kupovinu, a svaki proizvod je pažljivo odabran da bi vam pružio nezaboravno iskustvo.

Vaša privatnost je za nas prioritet. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu koja osigurava da vaša narudžba stigne direktno na vašu adresu bez ikakvih indikatnih obeležja. Bez obzira na to da li planirate zaklonjeno veče s partnerom ili samo želite da istražite nove opcije, sa našim proizvodima kao što je **Crni kanap za vezivanje 10m**, moguća su dažava i skrivena zadovoljstva. Mogućnosti su neograničene kada se prepustite svojoj mašti.

Izaberite trenutak za istraživanje i obogatite svoju kolekciju s **Crnim kanapom za vezivanje 10m**. Uverite se da ste spremni za avanturu koja vas očekuje. Oslobodite svoju kreativnost, eksperimentirajte s novim tehnikama i uživajte u trenutku dok se prepustite delikatnom dodiru ovog kanapa. Sada je pravo vreme da doživite novo uživanje i osnažite svoje intimne trenutke. Uključite ovaj predivni komad u svoju svakodnevicu i doživite ćete sve strasti koje on može doneti.

Započnite vašu avanturu s **Crnim kanapom za vezivanje 10m** i otkrijte koliko daleko vaša mašta može odvesti. Ne čekajte više; pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima i uživajte u iskustvima koja će učiniti vaš život bogatijim i uzbudljivijim. Kupite sada i prepustite se strastima koje samo čekaju na vas.

Deklaracija

Model:	Crni kanap za vezivanje 10m CHISA00255
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Pamuk
Barkod:	759746386427
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina CHISA00255-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="CHISA00255-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR